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







 










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


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





1. : 

.    

2. :  
1-2  

.
2-2 .
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:بعد التأصیل و تقسیم سھام الورثة، نقارن بین الأصل والسھام
السھام مجموع = الأصل  : عادلة
الأصل من أكبر السھام : عائلة.
الأصل من أصغر السھام : مردودة
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 :  
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  :29  1962
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
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 . 1

 . 2

 3

 . 4




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